Пресс-релиз
о проведении фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди трудовых коллективов Самарской области в 2021 году
16 октября 2021 года во Дворце спорта по адресу г. Самара, ул. Физкультурная, 101 состоится фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди трудовых коллективов Самарской области (далее – Фестиваль).
Организаторы мероприятия – министерство спорта Самарской области, федерация профсоюзов Самарской области и государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий».
В Фестивале примут участие коллективы организаций и предприятий Самарской области. В составе каждой команды выступят по 6 человек (3 мужчин и 3 женщины) в возрасте от 20 до 49 лет (VI-VIII ступени комплекса ГТО).
В рамках Фестиваля состоятся соревнования по многоборью ГТО (подтягивание, наклон, пресс, стрельба, бег на 60 метров) и командная эстафета "Гонка ГТО".
Результаты подсчитываются в личном первенстве по многоборью ГТО, в командной эстафете и в общем командном зачете. Победители и призеры награждаются дипломами и медалями. Победители и призеры общего командного зачета награждаются кубками и ценными призами министерства спорта. Кроме того, все участники получат сувенирную продукцию министерства спорта Самарской области.
